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FEEDBACK ANALYSIS: FACULTY
TOTAL FEEDBACK RECEIVED: 103

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 36 (35%) 57 (55.3%) 8 (7.8%) 1 (1%) 1 (1%) 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 30 (29.1%) 61 (59.2%) 8 (7.8%) 2 (1.9%) 2 (1.9%) 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 17 (16.5%) 66 (64.1%) 15 (14.6%) 2 (1.9%) 2 (1.9%) 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 47 (45.6%) 42 (40.8%) 10 (9.7%) 2 (1.9%) 2 (1.9%) 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 37 (35.9%) 57 (55.3%) 5 (4.9%) 3 (2.9%) 1 (1%) 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 31(30.1%) 61 (59.2%) 10 (9.7%) 1 (1%) – 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 37 (35.9%) 61 (59.2%) 5 (4.9%) – – 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 27 (26.2%) 58 (56.3%) 15 (14.6%) 3 (2.9%) – 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 22 (21.4%) 48 (46.6%) 12 (11.7%) 7 (6.8%) 14 (13.6%) 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 22 (21.4%) 64 (62.1%) 13 (12.6%) 2 (1.9%) 2 (1.9%) 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 10 (9.7%) 55 (53.4%) 27 (26.2%) 4 (3.9%) 7 (6.8%) 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 28 (27.2%) 45 (43.7%) 16 (15.5%) 6 (5.8%) 8 (7.8%) 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 10 (9.7%) 64 (62.1%) 23 (22.3%) 4 (3.9%) 2 (1.9%) 103 (100%)

Category Adequate Satisfactory Inadequate Not
satisfactory

Total

Frequency 21 (20.4%) 74 (71.8%) 5 (4.9%) 3 (2.9%) 103 (100%)



Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 27 (26.2%) 60 (58.3%) 16 (15.5%) – – 103 (100%)

Category Strongly
Agree

Agree Neutral Disagree Strongly
disagree

Total

Frequency 29 (28.2%) 61 (59.2%) 7 (6.8%) 1 (1%) 5 (4.9%) 103 (100%)




